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ZÁPIS č. 6/26/VSV 

zasedání Výboru sociálních věcí  

Zastupitelstva Libereckého kraje, 

ze dne 17. června 2026  
 

 

Přítomni: počet přítomných členů dle přiložené prezenční listiny  

Omluveni:  Bc. Jana Hajná,  

Neomluveni:  -  

Tajemnice:  Bc. Andrea Futschiková 

  

Hosté:  dle přiložené prezenční listiny 

 

Program: 

 
1. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 51  

Změna zřizovací listiny a přílohy č. 1 ke zřizovací listině organizace resortu sociálních věcí 

Dětské centrum Liberec, příspěvková organizace 

2. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 52 

Rozvojové záměry pro rok 2027 

3. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 53 

III. aktualizace Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje 2026 

4. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 54 

Zřízení příspěvkové organizace Sociální služby Podralsko – resort sociálních věcí 

5. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 55 

Vyhlášení dotačního řízení na spolufinancování sociálních služeb na rok 2027 

financovaného z rozpočtu Libereckého kraje 

6. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 56 

Aktualizace Metodik pro poskytovatele sociálních služeb zařazených do Základní sítě    

sociálních služeb na rok 2026 

7. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 57 
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Financování sociálních služeb dle zvláštního zákona – Krajská Žádost o dotaci z prostředků 

kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na podporu sociálních služeb v roce 2027 

8. Materiál do Zastupitelstva LK – písemné informace: 

- RO 196/26 

- RO 210/26 

- RO 211/26 

- RO 212/26 

9. Různé 

10. Závěr 

 

 

 

Průběh jednání: 

1. Zahájení zasedání 

Zasedání výboru sociálních věcí zahájila předsedkyně výboru Bc. Martina Teplá. Přivíta la 

všechny přítomné členy výboru a hosty.  

Konstatovala, že výbor je usnášeníschopný – přítomno 14 členů. 

 

2. Volba ověřovatele zápisu 

Dle jednacího řádu je nutné zvolit ověřovatele zápisu. Ověřovatelem zápisu byl navržen pan 

Robert Prade, který s návrhem souhlasil. 

 

Návrh usnesení:  

č. usnesení: 6/26/VSV/42 

Výborem sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje je zvolen ověřovatelem zápisu 

6. zasedání v roce 2026 pan Robert Prade. 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.: 1 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

 

3. Schválení zápisu 

Předsedkyně konstatovala, že všichni členové obdrželi zápis z předchozího jednání e-mailem a 

vyzvala k diskusi o vyjádření k zápisu 5/26/VSV. Ověřovatelka zápis písemně potvrdila, že 

zápis je v pořádku. 

 

Návrh usnesení:  

č. usnesení: 6/26/VSV/43 

Výbor sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje souhlasí se zápisem č. 5/26/VSV. 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.:  2 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

 

4. Kontrola usnesení 

V rámci předchozího zasedání nevznikl úkol pro Výbor sociálních věcí. 
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5. Schválení programu jednání 

Předsedkyně dala hlasovat o programu 6. zasedání v roce 2026. 

 

Návrh usnesení: 

č. usnesení: 6/26/VSV/44 

Výbor sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje souhlasí s programem 6. řádného 

zasedání v roce 2026. 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.: 3 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

 

6. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 51 

A. Václavíková Provazníková uvedla a popsala bod. Změna zřizovací listiny a příloh ke 

zřizovací listině je předkládána z důvodu ukončení činnosti oční ambulance Dětského centra 
Liberec, a to v souvislosti s odchodem oční lékařky do důchodu. Dalším důvodem změny je 

rozšíření zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (ZDVOP) o objekt dvojdomku, jehož 
otevření je plánováno v letních měsících. 
 

Diskuse: neproběhla 

Předsedkyně dala o bodu hlasovat. 

 

Návrh usnesení:  

č. usnesení: 6/26/VSV/45 

Výbor sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání doporučuje Zastupitelstvu 

Libereckého kraje  

schválit  

změnu zřizovací listiny včetně přílohy č. 1 ke zřizovací listině organizace Dětské centrum 

Liberec, příspěvková organizace, se sídlem Pekárkova 572/5, Liberec XV-Starý Harcov, 460 15 

Liberec, IČ: 71294392, s účinností od 1. 7. 2026  

a uložit 

Anně Václavíkové Provazníkové, člence rady kraje, řízení resortu sociálních věcí, zajistit po 
schválení materiálu v Zastupitelstvu Libereckého kraje předložení zřizovací listiny včetně 
přílohy č. 1 ke zřizovací listině uvedené příspěvkové organizace k podpisu Martinu Půtovi, 

hejtmanovi kraje. 

Termín: 31. 7. 2026 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.: 4 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

 

7. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 52 

A. Václavíková Provazníková uvedla a popsala bod. Uvedla, že rozvojové záměry byly 

konzultovány s koordinátory, politickými náměstky i se zástupci poskytovatelů sociálních 

služeb. Významně se navyšují zejména terénní služby v Liberci i napříč krajem. Z přehledové 

tabulky vyplývá celkový nárůst o 74 úvazků a 36 lůžek. Předpokládaný objem finančních 

prostředků činí přibližně 70 mil. Kč pro následující rok. Paní Šebková představila paní Hanu 

Kobrovou, která se touto agendou nově zabývá. Dále doplnila, že oproti projednávání materiálu 
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v radě bylo v materiálu pro zastupitelstvo upraveno vyjádření ekonomického odboru, které v 

původní verzi pro radu uvedeno nebylo a které si vyžádal pan hejtman. Jedná se o informaci, že 

finanční nárůst je takového rozsahu, že jej kraj nebude moci saturovat v případě, že ani 

Ministerstvo práce a sociálních věcí neposkytne na tyto rozvojové záměry finanční prostředky. 

Uvedená informace je obsažena na straně 9 materiálu. Paní Václavíková Provazníková doplnila, 

že tuto skutečnost bylo nutné do materiálu zapracovat a že o dalším zajištění financování budou 

probíhat politická jednání. 

 

Diskuse: neproběhla 

Předsedkyně dala o bodu hlasovat.  

 

Návrh usnesení:  

č. usnesení: 6/26/VSV/46 

Výbor sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání doporučuje Zastupitelstvu 

Libereckého kraje  

schválit  

rozvojové záměry obcí a kraje (návrh OSV) k aktualizaci Základní sítě sociálních služeb 

Libereckého kraje pro rok 2027 dle předloženého materiálu 

a uložit 

Anně Václavíkové Provazníkové, člence rady kraje, řízení resortu sociálních věcí, zapracovat 
schválené rozvojové záměry do krajské Žádosti o dotaci ze státního rozpočtu na podporu 

sociálních služeb pro rok 2027 a realizovat výzvy pro poskytovatele sociálních služeb. 

Termín: 31. 07. 2026 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.: 5 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

 

8. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 53 

A. Václavíková Provazníková uvedla a popsala bod. Uvedla, že aktualizace se týká zejména 
služeb zařazených do individuálního projektu v oblasti sociální rehabilitace, konkrétně 

organizací Fokus Liberec, Fokus Turnov, Fokus Semily a Rytmus Liberec. Dále se jedná o 
projekt odlehčovací služby u krajského domova seniorů a Domova a centra denních služeb v 

Jablonci nad Nisou. Dále u Charity Liberec byly vyjasňovány záležitosti týkající se jednoho 
úvazku. Závěrem doplnila, že se jedná o poslední aktualizaci Základní sítě sociálních služeb 
Libereckého kraje v tomto roce. 

 

Diskuse: neproběhla 

Předsedkyně dala o bodu hlasovat. 

 

Návrh usnesení:  

č. usnesení: 6/26/VSV/47 

Výbor sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání doporučuje Zastupitelstvu 

Libereckého kraje  

schválit 

III. aktualizaci Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje pro rok 2026 
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a uložit 
Anně Václavíkové Provazníkové, člence rady, řízení resortu sociálních věcí, zveřejnit 
aktualizovanou verzi Základní sítě sociálních služeb Libereckého kraje pro rok 2026 na 

webových stránkách odboru sociálních věcí. 

Termín: 30. 06. 2026 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.: 6 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

 

9. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 54 

A. Václavíková Provazníková uvedla a popsala bod. Připomněla, že o obtížné situaci společnosti 
Vojtella již proběhla debata na minulém jednání výboru. Zřízení příspěvkové organizace 

Sociální služby Podralsko je preventivním krokem pro případ, že by bylo nutné rychle řešit 
krizovou situaci a zajistit návaznost poskytování služeb. Uvedla, že se zatím jedná o „prázdnou 

schránku“, která má sloužit pouze pro případ zhoršení situace. Kraj je připraven případně převzít 
nezbytné činnosti. Současně doplnila, že pokud by krizová situace nastala ještě před schválením 
materiálu zastupitelstvem, kraj by ji byl připraven řešit prostřednictvím některé ze svých 

příspěvkových organizací. Z právních důvodů bylo zároveň nutné jmenovat statutára nové 
organizace. Do této funkce byl po dohodě navržen pan Michal Hron, který má potřebné 

zkušenosti a je ochoten tuto roli vykonávat po dobu nezbytnou do uskutečnění řádného 
výběrového řízení, případně po dobu krizové situace. Již nyní je v kontaktu s odborem sociálních 
věcí, aby měl potřebné informace a mohl v případě potřeby okamžitě začít spolupracovat. 

Statutár byl v daném týdnu schválen radou kraje. Dále uvedla, že se průběžně připravuje celý 
terén. Podle dostupných informací by pan ředitel Vojtelly neměl v současné době propouštět 

žádné klienty, tato informace však byla sdělena pouze ústně. Jsme zároveň domluveni s našimi 
příspěvkovými organizacemi, aby byly připraveny na případné řešení situace, nicméně kapacity 
v kraji nejsou. Cílem přijatých kroků je zajistit, aby se klienti nemuseli stěhovat. Poděkovala 

všem za součinnost a vstřícnou zpětnou vazbu na prosbu zaslanou prostřednictvím systému 
KISSOS, aby kraj zareagoval a aby byli poskytovatelé sociálních služeb připravení případné 

jednotky klientů zasaturovat. Paní Šebková doplnila aktuální informace k situaci. Uvedla, že 
pan ředitel nadále klienty nepropouští, a to ani klienty nízkopříjmové, a zároveň přijímá nové 
klienty z území. Panu hejtmanovi zaslal dopis, ve kterém jej informoval o aktuálním stavu 

zařízení, jeho pokračujícím provozu bez komplikací a o krocích směřujících ke splacení dluhů. 
Současně se dotázal, zda zařízení obdrží dotaci v případě, že prokáže bezdlužnost. Dle informace 

z MPSV vyplývá, že pokud bude bezdlužnost prokázána, kraj nebude moci dotaci zadržovat. 
Vzhledem k předešlým událostem však budeme postupovat velmi obezřetně. Případné 
uvolňování dotace bude nastaveno nestandardně tak, že po panu řediteli bude požadováno 

doložení využití finančních prostředků na mzdové náklady zaměstnanců, a teprve následně bude 
možné uvolnit finanční prostředky. Závěrem paní Šebková uvedla, že nemůžeme pouze 

vyčkávat na další vývoj, ale musíme přijímat preventivní kroky, které umožní případnou 
krizovou situaci řešit, tak jak uvedla paní radní. 
 

Diskuse: neproběhla 

Předsedkyně dala o bodu hlasovat. 

 

Návrh usnesení:  

č. usnesení: 6/26/VSV/48 
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Výbor sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání doporučuje Zastupitelstvu 

Libereckého kraje  

rozhodnout 

o zřízení organizace Sociální služby Podralsko, příspěvková organizace, 

schválit 

úplné znění zřizovací listiny Sociální služby Podralsko, příspěvková organizace, se sídlem 
U Jezu 642/2a, Liberec IV-Perštýn, 460 01 Liberec, 

a uložit 
Martinu Půtovi, hejtmanovi kraje, podepsat zřizovací listinu příspěvkové organizace. 

Termín: 10. 7. 2026 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.: 7 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

 

10. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 55 

A. Václavíková Provazníková uvedla a popsala bod. Vyhlašujeme dotační řízení na krajskou 

dotaci již teď, jedná se o předfinancování. Budeme ještě jednat o tom, zda je částka konečná, 
z důvodu toho, že rozpočet se schvaluje na podzim.  Vedeme jednání o střednědobém výhledu. 
Částka 70 mil. Kč tam bude určitě a o dalším budeme jednat. Rádi bychom se dostali aspoň na 

10 %, což by pro příští rok mělo znamenat 110 mil. Kč. Chceme k tomu vést i obce.  Na podzim 
jsou komunální volby, to znamená, že budeme komunikovat s novými politiky, kteří přijdou do 

komunálu o tom, jak nastavit financování dál. Paní Šebková doplnila. Kdo jste s materiálem 
obeznámen, tak jsou v něm oproti minulému roku nějaké pozitivní změny. Diskutovali jsme s 
některými službami, měli jsme na to pracovní skupinu a od poskytovatelů zaznělo, že by byly 

moc rádi, aby nějaká část mohla být využita i na jiné než mzdové náklady. My jsme to 
odsouhlasili a je to tak, že 30 % z celkové dotace se můžou na mzdy pracovníků použít i jinak . 

Další změna, která se udála napříč krajským úřadem je, že se nemusí dokládat již doklady, ale 
pouze formulář s vyúčtováním. 
 

Diskuse:  
M. Teplá: My jsme v minulém roce zápasili s tím, že bezúhradové preventivní služby neměly 

optimálně nastavená kritéria např. u sociální služby raná péče. 
Paní Šebková: Na služby prevence je poskytnuto nejvíce, a to 32 % v ambulantní a terénní 
formě a 7 % na služby sociální prevence v pobytové formě.  

Paní Václavíková Provazníková : Jen bych dodala, že paní ředitelka rané péče sdělila, že část 
toho problému byla i tím, že špatně zažádali o dotaci.   

 

Předsedkyně dala o bodu hlasovat. 

 

Návrh usnesení:  

č. usnesení: 6/26/VSV/49 

Výbor sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání doporučuje Zastupitelstvu 

Libereckého kraje  

schválit 
1) termín a podmínky Vyhlášení dotačního řízení na spolufinancování sociálních 

služeb v Libereckém kraji na rok 2027 financovaného z rozpočtu Libereckého 
kraje, včetně povinné přílohy k předkládání žádostí o dotace, s předpokládaným 



   

 

7 

 

 
 
 

objemem nespecifikovaných rezerv určených k rozdělení ve výši 70.000.000 Kč, 

2) Pravidla pro poskytování a čerpání finančních prostředků z rozpočtu Libereckého 
kraje na spolufinancování sociálních služeb na rok 2027 včetně příloh 

a uložit 

Anně Václavíkové Provazníkové, člence rady kraje, řízení resortu sociálních věcí, zajistit 

zveřejnění Vyhlášení dotačního řízení na spolufinancování sociálních služeb v Libereckém 
kraji na rok 2027 financovaného z rozpočtu kraje a Pravidel pro poskytování a čerpání 

finančních prostředků z rozpočtu Libereckého kraje na spolufinancování sociálních služeb na 
rok 2027, na úřední desce Libereckého kraje. 

Termín: 25. 6.2026 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.: 8 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

Eva Zbrojová odchod 13:30 hod. 

 

11. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 56 

A. Václavíková Provazníková uvedla a popsala bod. V tomto materiálu se jedná spíše o dílčí 
úpravy, které reflektují na naši debatu s poskytovateli, kteří měli připomínky a které jsme seznali 
jako důvodné. Například zavádíme audit jako uznatelný náklad, mění se dovolené, přípustná 

neschopnost ze 2 na 6 týdnů, jiný výpočet vratky a jiné dílčí úpravy. K. Zajícová doplnila. Jedná 
se o rozvolnění, po kterém volali poskytovatelé např. v tom, že 14 dní neschopnosti bylo v 

uznatelných nákladech a zbytek už ne na úvazek, tam jsme to rozvolňovali podle statistického 
úřadu. Dále standardní neschopnost na 6 týdnů, s tím, že se úvazky na jednotlivý identifikátor 
můžou těch 6 týdnů rozpustit do jednotlivých úvazků. Dále se tam přikládala ještě dovolená , 

protože byla standardně uznatelným nákladem pouze 4 týdny a nebyla uznatelnost nákladů 
dodatková dovolená, což nám nepřišlo v pořádku, protože jestli někdo má ze zákona nárok, tak 

to musí být uznatelný náklad. Zároveň se chceme vyhnout auditům, které jsou v případě 
neuznatelných nákladů, kdy se najímali auditoři, kteří nejsou tak pečliví, jak by měli. Z toho 
důvodu jsme chtěli dát i uznatelný náklad právo auditora, protože v těch auditních zprávách byly 

velké chyby. Dále se musela aktualizovat i metodika poskytovatelů sociálních služeb, protože 
na sebe navazují, takže ty změny se projeví i tam.  

 

Diskuse: neproběhla 

Předsedkyně dala o bodu hlasovat. 

 

Návrh usnesení:  

č. usnesení: 6/26/VSV/50 

Výbor sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání doporučuje Zastupitelstvu 

Libereckého kraje  

schválit 

aktualizované znění Metodiky pro poskytovatele sociálních služeb zařazených do Základní sítě 

sociálních služeb Libereckého kraje 2026 a Metodiky financování sociální služby z veřejných 

zdrojů 2026 včetně příloh, 

a uložit  
Anně Václavíkové Provazníkové, člence rady kraje, řízení resortu sociálních věcí, zveřejnit 
aktualizované znění Metodiky pro poskytovatele sociálních služeb zařazených do Základní sítě 
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sociálních služeb Libereckého kraje 2026 a Metodiky financování sociální služby z veřejných 
zdrojů 2026 včetně příloh, na webových stránkách Libereckého kraje. 
Termín: 31. 7. 2026 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.: 9 PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 
NEHLASOVAL: 1 

(E. Zbrojová) 
VÝSLEDEK: byl přijat 

Eva Zbrojová příchod 13:32 hod. 

Martina Leinerová odchod 13:40 hod. 

 

12. Materiál do Zastupitelstva LK – bod ZLK č. 57 

A. Václavíková Provazníková uvedla a popsala bod. Žádáme MPSV o menší částku než v 
loňském roce. Vloni jsme žádali 1 777 mil. Kč a nyní žádáme 1 566 mil. Kč. Je to dáno tím, že 

se snažíme přesněji pracovat s financováním a s tím, jak počítat nákladovost atd. MF na nás 
neustále apeluje, abychom ty částky dávali, co nejrealističtější, aby byli ochotni nám dávat více. 
Z toho důvodu se snažíme ty částky zpřesňovat co nejvíce. Paní Šebková doplnila. Byla bych 

ráda, aby tady zaznělo, že to není z toho důvodu, že jsme to lépe spočítali. Je to z několika 
důvodů. Jeden z důvodů je že Domov seniorů U Přehrady, z. s. původně chtěl být součástí 

základní sítě a žádali jsme v loňském roce na něj finanční prostředky, tak si to nakonec 
rozmyslel. Takže o to je to ponížené. Vzhledem k tomu, že se jedná o velký domov, tak je to 
velký dopad do té žádosti. Dále jsou to i kapacity, které byly v rámci našeho individuálního 

projektu, to je menší díl, ale ne zanedbatelný a dále jsme propočetli i příspěvek na péči, protože 
jsme věděli že u pobytových služeb většinou ti klienti už pobírají 4. stupeň příspěvku na péči a 

museli jsme každopádně počítat i s tím, že všichni poskytovatelé sociálních služeb dodržují 
vyhlášku a snaží se úhrady od svých klientů v rámci možností vybrat. Dále bych uvedla i to, že 
jsme se více zaobírali i tím, jak si jednotliví poskytovatelé v loňském roce žádali, protože jsme 

přesvědčeni o tom, že někteří si žádali o více než měli. Paní Hušková doplnila. Zaměřili jsme se 
nejen na tu nákladovou stránku, ale i na tu příjmovou stránku organizací. Drželi jsme se limitu 

metodiky MPSV, která stanovuje minimální a maximální úhrady, abychom se dostali na 
nějakých 75 % vyhlášky. Předtím to bylo na nižších číslech, takže proto došlo k ponížení té 
celkové částky, kterou požadujeme. 
 

 

Diskuse:  

Paní Teplá: Ten rozdíl je 139 mil. Kč, což je hodně peněz v kontextu toho, že do základní sítě 

v příštím roce pouštíme 72 mil. Kč. Úplně s tím nesouhlasím z toho důvodu, že v posledních 

letech požadavek, který jsme dávali nebo který kraj dával nebyl uspokojen to znamená, že 

vždycky muselo dojít ke krácení. Tak si myslím, jestli se tím v porovnání s ostatními žádostmi 

nepoškozujeme už dopředu. Letos šly mzdy navíc, energie, pohonné hmoty, a to jsou všechno 

věci, které se nám promítají i do té nákladovosti. Nevím, zda vnímám správně tuto strategii a 

jestli sami sebe již na začátku nevyřazujeme. 

Paní Šebková: Tam není přímá úměra. To je balíček peněz a oni počítají s tím, že něco zůstane, 

něco se dá v tom resortu na jiné náklady, a to co zbude pro poskytovatele sociálních služeb na 

ty jednotlivé kraje, to je určitá částka, která se dělí tím směrným číslem. Není to úměrné k tomu, 

o co kraje žádaly. To, že naše žádost byla uspokojená nejméně za období např. 6. let, tak je to 

tím, že peněz bylo nejméně a těch poskytovatelů v síti je čím dál tím více. Služby žádají MPSV 

prostřednictvím OK systémů, údajně již mají analytika, který vidí, že jsou ty žádosti nadsazené . 

Takže některé kraje, byť všechny kraje dostali méně a chtějí dofinancovat a stále se o tom jedná, 
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tak vzhledem k tomu, že jejich žádost se pohybovala v návaznosti na minulá léta, byly 

uspokojeny z 80 %. 

Paní Teplá: Vím, že tam figuruje směrné číslo, ale to je na dlouhé diskuse. Připadá mi, i 

v kontextu toho, že zase do sítě pouštíme služby a na druhou stranu jsme slyšeli před chvílí u 

bodu „rozvojové záměry“, že máme vyjádření ekonomického odboru, kdy je naopak na vás tlak, 

abyste žádali na MPSV více. Tak mi to úplně nekoresponduje. Nechci vám to bourat, jenom si 

myslím, že si zbytečně bereme šanci na finanční prostředky. Rozumím tomu, že si to klíčujete, 

ale pojďme si to klíčovat v průběhu a říct si, že vyhodnotíme rok 2027 a pak budeme např. žádat 

o méně. Ale ta potřeba bude stále stoupat, víme, že ten terén není.  

Paní Hušková: Volala jsem na MPSV kontaktní osobě, jestli to má souvislost s výší dotace. 

Nemá to vliv na reálnou výši dotace. Je to nějaké směrné číslo, nějaké rozdělení, anabáze na 

MPSV. Dostáváme pravidelně v nějakých částech přidáno, ale o kolik dostaneme přidáno není 

v souvislosti se žádostí. Myslím, že i to, jak byla navýšena dotace na letošní rok nekoresponduje 

s nárůstem mezd, které postihly všechny organizace. 

Paní Václavíková Provazníková: Současná rétorika pana ministra Juchelky je debata o 

směrném čísle, více než o čemkoliv jiném. Na sociální komisi asociace krajů, kterou jsme měli 

minulý měsíc, jsme ještě vznesli požadavek na letošní rozpočet. Neříkám, že bude uspokojen, 

ale dohodli jsme se takto v rámci krajů, že bychom rádi ještě letos od ministerstva 1 500 mil. 

Kč. Tento požadavek jsme dávali vědět panu Šotolovi již teď, jakožto našemu místopředsedovi 

naší komise a mohlo se vyjednávat o příštím rozpočtu na příští rok. V červnu proběhne setkání 

pana předsedy sociální komise, což je hejtman královéhradeckého kraje pan Koleta s panem 

ministrem a ministryní paní Schillerovou a budou se bavit jak o té 1 500 mil. Kč, tak i o našem 

požadavku za všechny kraje na příští rok. 

 

Předsedkyně dala o bodu hlasovat. 

 

Návrh usnesení:  

č. usnesení: 6/26/VSV/51 

Výbor sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání doporučuje Zastupitelstvu 

Libereckého kraje  

schválit 

v souvislosti s § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších 

předpisů, požadavek kraje v krajské Žádosti o dotaci z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu, 

v rámci řádného kola dotačního řízení MPSV pro kraje na podporu sociálních služeb v roce 

2027, včetně příloh, 

a uložit  
Martinu Půtovi, hejtmanovi kraje, zajistit odeslání požadavku kraje v krajské Žádosti o dotaci 

ze státního rozpočtu na podporu sociálních služeb v roce 2027, včetně příloh, prostřednictvím 

počítačového programu (softwaru), kterou na vlastní náklady poskytuje pro podávání žádostí o 

dotace krajským úřadům Ministerstvo práce a sociálních věcí. 

Termín: 31. 7. 2026 

 

 



   

 

10 

 

 
 
 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.: 10 PRO: 13 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 
NEHLASOVAL: 1 

(M. Leinerová) 
VÝSLEDEK: byl přijat 

Martina Leinerová příchod 13:40 hod. 

 

13. Materiál do Zastupitelstva LK – písemné informace 

A. Václavíková Provazníková představila souhrnně písemné informace do Zastupitelstva LK:  

- RO 196/26 

- RO 210/26 

- RO 211/26 

- RO 212/26 

 

Diskuse: neproběhla 

Předsedkyně dala souhrnně hlasovat o předložených písemných informacích. 

 

Návrh usnesení:  

č. usnesení: 6/26/VSV/52 

Výbor sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje po projednání bere na vědomí souhrnně 

předložené písemné informace do Zastupitelstva LK.  

- RO 196/26 

- RO 210/26 

- RO 211/26 

- RO 212/26 

Hlasování: 

HLASOVÁNÍ Č.: 11 PRO: 14 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 NEHLASOVAL: 0 VÝSLEDEK: byl přijat 

 

 

14. Různé 

 

Diskuse:  

Paní Václavíková Provazníková: Objeli jsme celý kraj se Strategií OZP a seniory, o nichž jsme 

Vás již informovali. Intenzivně se tomu věnujeme i u nás na kraji s odborem zdravotnictví i s 

odborem školství. Došlo ke 4 setkáním v každém bývalém okrese, kde jsme se bavili zvlášť na 

téma OZP tak zvlášť na téma senioři. Vše kompletujeme a rádi bychom na podzim měli strategii 

připravenou ke schválení. Jsem ráda, že proces běží, protože chci, abychom to měli připravené 

pro projednávání rozpočtů a zároveň i jako podklad pro komunikaci s novými komunálními 

politiky.  

Paní Weissová: Chci se zeptat, jak je to s výběrovým řízením ředitelů příspěvkových 

organizací. 

Paní Šebková: K zápisu přiložíme tabulku, kde je vypsáno, kdy ta výběrová řízení budou. 

Paní Weissová: Ptám se v té souvislosti, že předpokládám, že ve valné většině budou ředitelé 

svůj post obhajovat, ale jestli jsou ředitelé seniorního věku, tak abychom toto řešili včas a 

někoho hledali. 
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Paní Šebková: Takhle to není. I když je někdo seniorského věku, tak se může přihlásit do 

výběrového řízení. Když kdokoliv důchodu dosáhne v průběhu těch 6. let, tak těch 6 let dojede. 

Paní Václavíková Provazníková: Obecně je dobře hledat, aby se o tom opravdu vědělo bez 

ohledu na věk. Je dobře řešit to včas. 

Paní Weissová: Prosím o informaci ohledně dat konání Výboru sociálních věcí do konce roku 

2026. 

Paní Václavíková Provazníková: Data konání Výboru sociálních věcí budou přiložena 

k zápisu. Dále Vám budou přiloženy k zápisu 2 pozvánky: 1) Dětské centrum v Liberci, 2) 

Domov a Centrum aktivity, p. o. Hodkovice nad Mohelkou. 

 

Závěr: 

Příští jednání proběhne dne 19. 8. 2026 od 13:00 hodin na Krajském úřadě Libereckého kraje, 

místnost 326. 

 

Předsedkyně poděkovala přítomným za účast a ukončila jednání.  

 

 

Data konání Výboru sociálních věcí: 19.8. 2026, 23. 9. 2026, 14. 10. 2026, 18. 11. 2026,           

9. 12. 2026 

 

Pozvánky: 

1) Dne 22. 7. 2026, 12:00 hod. 

Slavnostní otevření nových prostor Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Paprsek při 

Dětském centru Liberec, ul. Pekárkova 572/5, Liberec. 

2) Dne 25. 6. 2026, 9:00 hod. 

Návštěva Domov a Centrum aktivity, p. o. Hodkovice nad Mohelkou – setkání k záměru nové 

výstavby, ul. Mánesova 494, Hodkovice nad Mohelkou. 

 

 

 

 

Zapsala: 

Bc. Andrea Futschiková., v. r. 

tajemnice Výboru sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje 

 

Ověřovatel zápisu: 

Robert Prade 

člen Výboru sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje 

 

Předsedající: 

Bc. Martina Teplá, v. r.     

předsedkyně Výboru sociálních věcí Zastupitelstva Libereckého kraje 


